Gara Math Kangaroo - Kosové: Klasat 9-10

PJESA A: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 3 piké

1. Krenarja éshté duke formuar numrin 4-shifroré 2022 duke pérdorur disa fije shkrepése =9
nga njé kuti. Kutia fillimisht kishte 30 fije shkrepése. Ajo tashmé ka filluar dhe i ka <
formuar dy shifrat e para, si¢ tregohet né figuré. Sa fije shkrepése do té jené né kuti I_
kur ajo e formon numrin 20227

(A) 20 (B) 19 (C) 10 (D) 9 (E) 5

2. Njé trekéndésh barabrinjés me brinjé me gjatési 12 ka té njejtin perimetér si njé katror me brinjé
me gjatési . Sa éshté vlera e x?

(A)9 (B) 12 (C) 16 (D) 24 (E) 36

3. Disa figura jané té vizuatara né njé copé letre. Meésuesja e palosi
anén e majté té letrés pérgjaté vijés sé trashé. Sa nga figurat né anén e = =
majté do té pérshtaten saktésisht mbi ndonjé figuré né anén e djathté?

(A)1 (B) 2 (€)3 P i i
|

(D) 4 (E)5

4. Kaltrina i vendos tavolinat me dimensione 2 x 1

.
| I

! I I :

sipas numrit té pjesémarrésve né njé mbled- : : .

hje. Figura tregon pamjen e tavolinave nga sipér pér : : ? : :
njé mbledhje té vogél, té& mesme dhe té madhe. Sa : : : :
tavolina pérdoren pér mbledhjen e madhe? R e 4
. -

3 )

(A)10 (B)11 (C)12 (D)4 (E)16

5. Njé katror numrash merret nga tabela e shumézimit. Vetém njéri numér v x+l
shihet. Numrat = dhe y jané pozitivé dhe x éshté mé i madh se y. Sa éshté
vlera e x?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 y

(D) 10 (E) 11 gl -

6. Uné jam mé i vogél se gjysma ime dhe mé i madh se dyfishi im. Shuma ime me katrorin tim éshté
zero. Kush jam uné?

(A) -2 (B) -1 (C) 0 (D) 1

7. Né drejtkéndéshin e treguar, pikat e mesme té dy brinjéve mé té gjata jané
bashkuar me té gjitha nga katér kulmet e drejtkéndéshit. Cfaré pjese e drejtkéndéshit
éshté hijézuar?

(E)

ot DN
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8. N&é telefonin e mencur té Natyrés, ky diagram tregon sa kohé ka shpenzuar ajo javén e kaluar né
secilin prej aplikacioneve té saj.

Keété javé ajo pérgjysmoi kohén e shpenzuar né dy prej kétyre aplikacioneve, por shpenzoi kohé té
njejté né dy aplikacionet tjera. Cila nga mundésité e méposhtme mund té jeté diagrami pér kété javée?

(A) (B) (€) (D) (E)

9. Né zgjedhjet e shkollés jané pesé kandidaté. Pas numérimit té 90% té votave, rezultatet preliminare
ishin si vijon:

Altini Blenda Kastrioti Diana Edi
14 11 10 8 2

Sa nxénés kané ende mundési té fitojné?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

10. Pesé katroré dhe dy trekéndésha kénddrejté jané vendosur si né
figuré. Numrat 3,8 dhe 22 brenda tre katroréve tregojné syprinat e
tyre né m?. Sa éshté syprina e katrorit qé pérmban piképyetjen?

w
co

(A) 14m?  (B)15m? (C)16m% (D) 17m? (E) 18m? = X

’PJESA B: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 4 piké‘

11. Figura tregon tre rrathé té médhenj me rreze me gjatési té njejté dhe
katér rrathé té vegjél me rreze me gjatési t€ njejté, ku gendrat e té gjithé
rrathéve dhe té gjitha pikat ku priten rrathét shtrihen né njé drejtéz. Rrezja
e secilit rreth té vogél ka gjatési 1. Sa éshté syprina e pjesés sé hijézuar?

(A) (B) 27 (C) 3w (D) 4m (E) 67

12. Arbéresha léviz nga gjashtékéndéshi X deri te gjashtékéndéshi Y. Ajo mund té
levizé nga njé gjashtékéndésh né tjetrin nése ata kané ndonjé brinjé té pérbashkeét.
Sa rrugé té ndryshme jané nga X né Y té cilat kalojné népér secilin nga shtaté
gjashtékéndéshat e bardhé saktésisht njé heré?

(A)2 (B)3 (C) 4
(D) 5 (E) 6
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13. Njé heré i kam takuar gjashté véllezér, moshat e té ciléve kané gené gjashté numra té ploté té
njépasnjéshém. Secilin e kam pyetur “sa vjeg éshté vellau yt mé i moshuar?”. Cila nga mundésité e
méposhtme nuk mund té jeté shuma e gjashté pérgjigjeve té tyre?

(A) 95 (B) 125 (C) 167 (D) 205 (E) 233

14. Eva i vendos 2022 pllaka né njé rend té gjaté. Pastaj Arbnori e largon njé pllaké pér ¢do gjashté
pllaka. Pastaj Besa e largon njé pllaké pér ¢do pesé pllaka nga ato qé mbesin. Pastaj Cali e largon
njé pllaké pér ¢do katér pllaka. Né fund, Dorina i largon té gjitha pllakat. Sa pllaka largoi Dorina?

(A) 0 (B) 337 (C) 674 (D) 1011 (E) 1348

15. Tre femijé kishin pyetur gjyshen e tyre se sa vjec ishte. Ajo u pérgjigj duke kérkuar qé té
hamendésojné pér moshén e saj. Njéri tha se ajo ishte 75 vjeg, njéri tha 78 dhe tjetri tha 81. Doli se
njé nga hamendésimet ishte gabim pér 1 vit, njéri ishte gabim pér 2 vite dhe tjetri ishte gabim pér 4
vite. Sa éshté mosha e gjyshes?

(A) 76 (B) 77 (C) 79 (D) 80
(E) nuk mund té pércaktohet saktésisht

16. Figura tregon njé drejtkéndésh té madh ABCD té ndaré né 12 drejtkéndésha D ] C
té vegjél identiké. Sa éshté raporti AD/DC?

(A)8/9 (B) 5/6 (C)7/8 -

(D) 2/3 (B) 9/8 A B

17. Njé lepur dhe njé iriq garuan rreth njé shtegu rrethor té gjaté 550 m. T¢€ dy vrapuan me shpejtési
konstante. Shpejtésia e lepurit ishte 10 m/s dhe shpejtésia e iriqit ishte 1 m/s. Ata filluan garén né té
njejtén kohé. Mirépo irigi vrapoi né kah té kundért me lepurin. Kur ata u takuan, iriqi ndérroi kahun
menjéheré dhe vrapoi pas lepurit. Sa kohé pas lepurit e pérfundoi garén iriqi?

(A) 45 s (B) 50 s (C) 55 s (D) 100 s (E) 505 s

18. Figura tregon katrorin PQ RS me brinjé me gjatési 1. Mesi i brinjés RS PV S
éshté shénuar me U dhe gendra e katrorit éshté shénuar me W.
Segmentet TW,UW dhe VW e ndajné katrorin né tri pjesé me syprina té

barabarta. Sa éshté gjatésia e SV7 1 U
(4) ; ®) > ©° (D) : ®) 2 "
2 3 4 5} 6
OT R

19. Né parkun toné té qytetit jané tri rrugé. Njé pemé éshté mbjellé né més
té parkut, si¢ tregohet. Sa éshté numri mé i vogél i peméve gé duhet té mbillen
ashtu qé té keté numér té njejté pemésh né té dy anét e secilés prej rrugéve?
(A)1 (B) 2 (C)3
(D) 4 (E)5
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20. Verona ka pesé unaza né gishtat e saj, si¢ tregohet né figuré. Ajo i heq té gjitha
unazat njé nga njé. Né sa ményra mund ta béjé ajo kéte?

(A) 16 (B) 20 (C) 24 (D) 30 (E) 45

’PJESA C: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 5 piké‘

21. Dy trekéndésha barakrahésh kénddrejté kongruenté secili
kané nga njé katror té brendashkruar, si né figuré. Katrori i
shénuar me P ka syprinén 45. Sa éshté syprina e katrorit té
shénuar me R?

(A)35  (B)40  (C)45  (D)50  (E)60

22. Teté skuadra marrin pjesé né njé turne futbolli. Secila skuadér luan me secilén skuadér tjetér
saktésisht njé heré. Né cdo lojé, fituesi merr 3 piké dhe humbési nuk merr asnjé piké. Nése loja
pérfundon me barazim, secila skuadér merr 1 piké. Né fund té turneut, numri i pikéve té fituara
nga té gjitha skuadrat éshté 61. Sa éshté numri mé i madh i pikéve qe ka mundur té fitojé skuadra
kampione?

(A) 21 (B) 19 (C) 18 (D) 17 (E) 16

23. Njé grup piratésh i ndajné 200 monedha ari dhe 600 monedha argjendi mes tyre. Secili oficer
mori 5 monedha ari dhe 10 monedha argjendi. Secili marinar mori 3 monedha ari dhe 8 monedha
argjendi. Secili shérbyes kabine mori 1 monedhé ari dhe 6 monedha argjendi. Sa piraté jané gjithsej
né grup?

(A) 50 (B) 60 (C) 72 (D) 80 (E) 90

24. Katrorét né sipérfagen e njé kubi me dimensione 2 x 2 x 2 kané njé nga O
tri figurat mbi to. Figurat jané ose njé rreth ose njé katror ose njé shenjé X. Q
Cilétdo dy katroré qé kané njé brinjé té pérbashkét kané figura té ndryshme
mbi to. Figura e dhéné e tregon njé mundeési té tille. Cili nga kombinimet e
méposhtme té figurave éshté poashtu i mundur né njé kub té tille?
(A) 6 rrathé, 8 katroré dhe té tjerat X n
(B) 7 rrathé, 8 katroré dhe té tjerat X
(C) 5 rrathé, 8 katroré dhe té tjerat X
(D) 7 rrathé, 7 katroré dhe té tjerat X
(E)

E) asnjé nga té méparshmet

25. Banorét e njé gyteti gjithmoné flasin pérmes pyetjeve. Jané dy lloje banorésh: “pozitivét”, té
cilét gjithmoné béjné pyetje pérgjigja e té cilave éshté “po” dhe “negativét”, té cilét gjithmoné béjné
pyetje pérgjgja e té cilave éshté “jo”. Uné takova Albertin dhe Bletén dhe Bleta mé pyeti “A jemi uné
dhe Alberti té dy negativé?”. Cfaré lloji banorésh jané Alberti dhe Bleta?

(A) Té dy jané pozitivé (B) Té dy jané negativé

(C) Alberti pozitiv, Blerta negative (D) Alberti negativ, Berta pozitive

(E) Nuk ka informacione té mjaftueshme
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26. Njé shitése ka dymbédhjeté pesha té plota nga 1 kg deri 12

0 0 0
kg. Ajo i ndan ato né tre grupe me nga 4 pesha secili. Pesha e D ﬂ D é D A A é

pérgjithshme e grupit té paré éshté 41 kg dhe e grupit té dyté

éshté 26 kg. Cila nga peshat e méposhtme éshté né grupin e
njejté me peshén 9 kg?

(A)3kg (B)bkg (C)7kg (D)8kg (E)10kg

27. Gjatésité e diagonaleve té katroréve ABC'D dhe FFGB jané 7 cm dhe 10 cm, D C
pérkatésisht. Pika P éshté prerja e diagonaleve té katrorit ABC D. Sa éshté syprina
e trekéndéshit F'PD?

(A) 14.5 cm? Erfa B
(B) 15 cm?

(C) 15.75 cm?

(D) 16.5 cm? F G
(E)

E) 17.5 cm?

28. Numri natyror N éshté i tillé gé prodhimi i shifrave té tij éshté 20. Cili nga numrat e méposhtém
nuk mund té jeté prodhimi i shifrave té numrit N + 17

(A) 40 (B) 30 (C) 25 (D) 35 (E) 24

29. Pesé rrathé me gendrat A, B,C,D dhe E jané vendosur si né figuré. Segmentet bashkojné
gendrat e rrathéve té ngjitur. Dihet se AB = 16 cm, BC = 14 cm, CD = 17 cm, DE = 13 cm dhe
AFE = 14 cm. Cila piké éshté gendra e rrethit me rrezen mé té gjaté?

(>

(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E

30. Njé vrimé né formé té njé hemisfere éshté gdhendur né secilén fage té njé kubi.
Vrimat jané identike dhe té pérqéndruara né gendér té secilés faqe. Vrimat prekin
vrimat fginje vetém né njé piké. Brinja e kubit ka gjatési 2. Sa éshté diametri i
secilés vrimé?

(A)1 (B) 2 (C) v2 (D) (E)y/5

3 3
2 2



